

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA

LA EDICION DE LA MAÑANA A CUATRO REALES EN MADRID, A DOMICILIO

PRECIOS DE LA SUSCRICION
CON SUPLEMENTOS
Semanal: de ciencias, literatura y artes
y mensual: de modas, dibujos y labores
EN MADRID, ED. DE LA MAÑANA, UNA PTAS.
EN PROV. Y PORTUGAL, 5 PTS. TRIMESTRE.
EXTRANJERO Y ULTRAMAR 12 PTS. TRIM.
PUNTO UNICO DE SUSCRICION
MADRID, FACTOR, NUM. 7.

PRECIO DE LOS ANUNCIOS
UNA PESETA LINEA
Los anuncios de 1.ª plana, reclamos, etc. *Anuncios*
reforzos y Sociedades, a precio convencional.
Se reciben exclusivamente en esta administracion
en las oficinas de la Sociedad General de Anun-
cios, ALGALA, 6 y 8, entresuelo.
PRECIO DE LA VENTA
Por menor: 5 centimos
Por mayor: 90 céntimos 30 números.

AÑO XLII. O 12/53

TERCERA EDICION

Madrid, Miércoles 15 de Julio de 1891

DE LA NOCHE

OFICINAS FACTOR 7

LA HIGIENICA

Agua vegetal de Arroyo, premiada en las exposiciones científicas de Bruselas con Medalla de oro en 1880; y en la de Madrid con la de plata; la mejor de todas las conocidas hasta el día para restablecer por el tratamiento a los cabellos blancos a su primitivo color, no mancha la piel ni la ropa; es inofensiva, tónica y refrescante en su grado, lo que hace que pueda usarse con la mano, como si fuese la más recomendable brillantina. Se vende en las principales perfumerías y peluquerías de Madrid y provincias. Al por mayor: calle de Preciados, 56, PRINCIPAL.

ORIGINAL Y VARIADO SURTIDO de caprichosos objetos, con ó sin perfumes, para regalos de poco precio. Perfumería THOMAS, Mayor, 36.

NAPOLEON FOTOGRAFO PRINCIPE, 14. ESPECIALIDAD en REPRODUCCIONES ampliadas y en retratos de niños. Medalla de oro.

SE HACEN VESTIDOS DE CACHEMIR NEGRO DESDE 50 pta. Lutos en 24 horas. Rodríguez, P. Angel, 6

LOS ESPAÑOLES EN LONDRES

La asociación Ibero-Americana de la prensa extranjera ha devuelto a su presidente Sr. Tamini, el convite que éste dió a los individuos de la asociación para inaugurar sus tareas de un modo agradable, por que indudablemente no hay nada tan agradable como reunirse en amable compañía a saborear una comida deliciosa.

Y que lo fué la del *lunch* del sábado no tenemos necesidad de repetirlo con sólo saber que el dueño y alma del restaurant de la City, conocido por el *Palmerston*, Sr. Mañero, se había encargado del *menu*.

Asistieron al *lunch* los Sres. Pezet y Villar, cónsul del Perú en Londres el primero y corresponsal de *La Epoca* el segundo, La Sala, tesorero de la asociación, y los vocales Regidor Jurado, Valero Hervás, Cortés Arteaga y mi humilde persona en representación de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

Reinó el espíritu de cordialidad y compañerismo tan natural entre compatriotas en tierra extraña y uniéndose lo agradable a lo útil, se tomaron importantes acuerdos, tales como reclamar del Congreso que hoy va a reunirse en Bélgica que los telegramas con el extranjero se rebajen a la mitad cuando sean para la prensa, concesión que ya se ha conseguido para la república de La Plata.

Se acordó también, no sólo procurar por todos los medios imaginables desarrollar la asociación todo lo posible, sino que tome parte en cuantos actos importantes le sea posible.

En vista de que uno de los más notables que pueden ofrecerse a una asociación Ibero-Americana, es solemnizar el centenario de Colón, quedó convenido por unanimidad nombrar un individuo de la asociación que en representación de ésta asista a este, siendo designado por unanimidad el Sr. Valero Hervás, hijo de

la ciudad en que ha de tener lugar la celebración del centenario.

A los postres se presentaron, nuestro querido compatriota el pintor Salinas, recién llegado de Roma, y el Sr. Mañero, desocho de saber si habíamos quedado satisfechos.

Ambos compatriotas fueron obsequiados con un cariñoso *brindis*, unánimemente repetido por todos, haciendo votos por la prosperidad y por la gloria de cuanto español haya fuera de su país, y honra con su actividad y su talento a la patria en que ha nacido.

No hacemos especial mención de los *brindis* ni de la agradable fiesta que, duró cuatro horas, y se hubiera prolongado otras tantas si ocupaciones parentonarias de los comensales no les hubieran obligado a levantar el campo.

Villar, Cortés, La Sala y Tamini hicieron alarde de su gracejo, especialmente Villar, que leyó dos sonetos que sentimos no poder insertar, así como renunciamos a reseñar los *brindis* y el derroche de ingenio de que se hizo gala.

¡Ah! Se me olvidaba mencionar que otro de los acuerdos fué reunirse todos los sábados primeros de mes a tomar el *lunch* en el *Palmerston*.

B. DE OYA.

AFICIONES TORERAS (1)

La vocación se manifiesta desde la más tierna edad; y así como hay quien nace echando bendiciones, prueba inequívoca de que puede llegar a obispo, los hay que dan sus primeros pasos haciendo quites y recortes, saltando vallas ó poniendo banderillas a la gata.

En estos aficionados prematuros no hay deta le que tenga desperdicio.

Ven una carreta arrastrada por buyes, y se complacen en tirar a estos del rabo.

Les pone su familia a la escuela, y hacen novillos seis días cada semana.

Cuando van a dar una lección dicen que están de tanda, y cuando el maestro les persigue, palmeta en mano, acuden al quiebro para no ser encunados.

Ellos tolean a todo lo nacido: a sus amigos del arroyo, al perro que cruza la calle, al borrico que les sale al encuentro, a los caballos y al tranvía. Alguno hay que echa un capote al vecino del cuarto bajo, entre las risas de las comadres de la vecindad y las imprecaciones de la esposa del ofendido, que sale a la reja gritando que aquello no ha salido del chico.

Cuentan por una cronología especial y dicen que tienen un hermanito de cinco hierbas y una hermanita de tres.

Se pasan las horas muertas viendo a los toreros junto al café Imperial, y en los días de corrida, ya que no pueden entrar en la plaza, siguen a la ida y a la vuelta los coches de los diestros, y hasta suelen hablar con un mono sabio, que ejerce de tachuelero algunos días en un portal del callejón.

(1) Del libro *Caracteres contemporáneos*, cuya primera edición está a punto de agotarse.

Cuando estos aficionados se ven poseedores de media peseta, y es domingo de invierno, se marchan a la novillada y se dan a sí propios la alternativa, entre el enjambre de capitalistas que se arroja al redondeo. Y si tienen la suerte de que el novillo chaga por ellos y les arroje gallardamente a los aires, y les lleven a puñados a la enfermería, donde mejor ó peor les componen la clavícula ó les enderezan algunas costillas, en vez de desanimarse por el fracaso, cobran nuevos bríos y dicen para sí, en sus dolorosos insomnios ó en el delirio de la fiebre: ¡Así principió Frasacuero!

Estos aficionados no pueden perdonar que la moda haya destruido los tintos de cuerno; desde pequeños adoptan *diatas* que recuerdan las glorias de la tauromaquia; empapan sus casas con números de *La Lidia*, y no gastan más cartas de fósforos que las de la baraja tauromáquina; llaman gradas a los balcones, a las escaleras tendidos y al patio de su casa el redondeo. Dicen de una moza que toma varas, de otra que coe sienta, y cuando sus madres se arrancan y les reprenden con prolijo sermón sus aficiones, dicen de ellas que se duermen en la suerte. Salen por pies, dan largas, quiebran, porean, acosan, reciben, y en una palabra, no hay circunstancia de su vida que no expliquen, analicen, comenten y desmenuen con arreglo al tecnicismo tauromáco.

Suelen no haber leído más que una obra, suma y compendio para ellos de toda la humana ciencia: el diccionario de mi amigo Sanchez de Neira, titulado *El Torero*; y llevando sus aficiones hasta la mesa, cuando no pueden comer vaca, que es su manjar favorito, se consuelan chupando caracoles, no precisamente por la sustancia, sino porque tienen cuernos.

M. OSSORIO Y BERNARD.

LA FIESTA DE PARIS

Recopilamos a continuación las noticias remitidas por nuestro activo corresponsal por carta y por telegramas, algunos de los últimos retrasados por el temporal.

Paris, 14 (10 m.).
Las salvas de artillería anunciaban desde las ocho la fiesta nacional del 14 de julio.

Paris ha amanecido engalanado de banderas y gallardetes como de costumbre.

Nótase sin embargo que esta fiesta, como toda fiesta nacional reproducida en épocas fijas y anuales va decayendo poco a poco. El año pasado había menos banderas que el anterior; esta vez hay menos banderas que el pasado.

En los barrios aristocráticos como el *faubourg Saint-Germain*, el *boulevard Malesherbes*, el *parque Monceau*, etc., apenas si se ve una bandera.

En los mismos barrios populares su número es menor.

Los socialistas empiezan a tachar la fiesta de burguesa y no contribuyen a ella y las clases elevadas la consideran

populachera. Esto, unido al cansancio natural de gastar dinero en banderas y farolitos va quitando brillo y color al 14 de julio.

A pesar de todo el aspecto de la ciudad conserva cierto carácter pintoresco y alegre.

Ni una bandera alemana ni italiana para un remedio. Contadísimas banderas austríacas. Profusión de banderas rusas.

La decoración exterior del *Círculo Militar* de la plaza de la Opera formada de banderas y trofeos artísticamente combinados con armas antiguas y modernas, resulta muy bonita.

El *faubourg Saint Martin*, como decoración popular de banderas, oriflamas, gallardetes y vasitos de colores, es de lo más pintoresco.

La nueva avenida de la República recientemente terminada y que será solemnemente inaugurada esta tarde por *monseñor Carnot*, está también muy adornada.

Es infinito el número de viajeros que anoche y esta mañana han aprovechado los trenes ordinarios y los de recreo para huir a las orillas del mar ó al campo de la barahunda que durante el día y la noche reinará en Paris, convertido en feria por las numerosas barracas de domadores, somámbulas, fenómenos, caballos y colompios que aprovechando la libertad que por la fiesta se les concede invaden calles y plazas.

El público hace cola a la puerta de los principales teatros, que dan esta tarde representaciones gratuitas. A la puerta de la Gran Opera la cola empezó desde ayer, habiendo muchos pasado la noche al raso por disfrutar hoy de la ópera gratis.

El tiempo es bueno y contribuye a la animación popular.—B.

Paris, 14 (12 m.).

Las tropas se dirigen desde los diversos cuarteles de Paris y sus alrededores al Bosque de Bolonia para la gran revista militar que ha de verificarse a las tres en el hipódromo de Longchamps, y que es el espectáculo más brillante que queda en esta fiesta.

En este país donde el recuerdo de la guerra y la esperanza de la revancha no se han borrado ni se borrarán en mu ho tiempo y donde todo el mundo ha sido ó será soldado, el ejército excita el más vivo interés, así es que medio Paris lo menos se traslada en estos momentos al Bosque a pie, en ferrocarril, en barco ó en coche. Muchos llevan sus provisiones para almorzar sobre la hierba.

A las diez se ha inaugurado la estatua de Danton en el *boulevard Saint Germain*, frente a la escuela de Medicina, con a undancia de discursos.

La Asociación Tonquinesa ha ido a depositar una corona a pie de la estatua del sargento *Bobillot* (*Boulevard Richard Lenoir*) muerto heroicamente en la guerra del Tonkin. Formaban el cortejo gran número de antiguos militares y marinos condecorados con la medalla del Tonkin, con bandera desplegada y una banda de tambores y cornetas al frente.

Los alsacianos y loreneses residentes en Paris han ido también a depositar coronas y flores al pie de la estatua de Strasburgo, de la plaza de la Concordia.—B.

Paris, 14 (5 t.)

Acaba de terminar la revista militar. A la derecha de la tria una presidencial estaba la oficial y del cuerpo diplomático, y en la terraza del pie la prensa francesa y extranjera; a la izquierda la tribuna reservada del *Jockey Club* y otra para los invitados.

La novedad de este año era que figuraban por primera vez la escuela de gimnasia y esgrima de Joinville. La sección de empleados y obreros de administración militar, y la infantería de marina.

Toda la infantería estaba colocada en una sola línea por masas de batallones: a la derecha los territoriales (4 sea la reserva). Las escuelas militares y las tropas especiales formaban otra línea en este orden: politécnica, escuela de artillería e ingenieros, escuela de Saint-Cyr, escuela de Joinville, guardia republicana a pie, bomberos, artillería de plazas.

Las brigadas de artillería y las baterías territoriales montadas, detrás de la infantería y la caballería, al fondo, formando cinco columnas a veinte metros de intervalo perpendicularmente a la artillería.

El público ha fraternizado con los soldados durante una hora que éstos han vivaqueado en el bosque, según costumbre, antes de ir a tomar sus disposiciones respectivas, espectáculo muy pintoresco.

El desfile muy brillante: los movimientos preparatorios, ensayados previamente días pasados, han sido ejecutados con gran precisión en medio de salvas entusiastas de aplausos del público, que al desfilar ha aclamado como de costumbre a las escuelas de Saint-Cyr y politécnica, de donde han de salir oficiales para el porvenir, a la escuela de Joinville y la infantería de marina (dos novedades del día), a los bravos bomberos de Paris y a los brillantes regimientos de coraceros.

Si estos soldados se portan el día de la guerra (que más vale que no llegue nunca) como en la revista de hoy, los franceses podrán estar orgullosos sea cual sea su suerte.—B.

Paris, 15 (2/30 m.)

Trescientos bailes al aire libre alegrarán a media población parisiense sin dejar dormir a la otra media.

El baile del *Gil Blas* en la plaza de la Opera, parece una sucursal del *Moulin Rouge*, donde muchos *boulevardiers* y no pocas *horizontales* dan publico curso del baile nacional acanecado.

Lo fuerte de la fiesta, de diez a doce de la noche, ha sido en el Campo de Marte, donde los *bonapartes* del *Fort de la Torre Eiffel* las fuentes artificiales y los fuegos artificiales hacían recordar la Exposición Universal.

En la Avenida de la República gran fiesta, mucho farol, mucha música y fuegos artificiales.—B.

Bidoux y Justina eran los reyes de Montiers. El Brasil no adoraba Paris.

Nada le obligaba a abandonarlo. Con los restos de su fortuna y los cuatro ó cinco millones de su tía se encontraba en situación de desplegar un gran tren y figurar mucho, al menos durante algunos años, si era razonable, pero Urbano Salvador ignoraba el arte de contar y de establecer equilibrio en su presupuesto.

Sea de esto lo que quiera, Bidoux no había arreglado cuentas con él, y Bidoux poseía la prudencia de la serpiente.

Paaban las semanas y el heredero no hablaba de arreglarlas.

Bidoux pensaba en esto más de una vez por día, pero r trasaba la ceremonia hasta el día de la entrega de los fondos.

Salvador había dado su palabra, pero hubiera sido mejor que hubiera dado la cantidad.

Bidoux y Justina estaban impacientes. Y existía una cuestión que Bidoux revolvió en su cabeza desde hacía algunos días: la de saber si realmente debían contentarse con doce mil libras de renta.

Esto hubiera sido bueno antes del descubrimiento de la señora Montiers; pero Justina poseía aquel testamento, y Bidoux estimaba que, dados los términos del precioso papel, este valía más que la cantidad convenida.

Justina no había hablado del testamento a Urbano Salvador.

Esperaba. Aquel testamento, una simple hoja de papel sellado, cuyo modelo había dado el notario de Noroy, el señor Pescheux, estaba en seguridad. Justina lo había depositado en casa de su padre, el jardinero de Montiers.

Este era un buen hombre, sencillo, y que se hubiera admirado mucho si le hubiesen dicho a qué criatura tan viciosa había dado el ser.

La casita en do de vivía solo desde hacía siete años que estaba viudo, estaba escondida bajo el follaje.

Por tres de sus cuatro lados estaba a cubierto por los bosques. El otro daba frente a la verja del huerto.

Se hubiera dicho que el parque estaba desierto.

No se sentía un soplo de aire y apenas si las hojas de los álamos experimentaban un ligero estremecimiento.

Justina se sentó en una butaca de junco y puso los codos sobre los brazos de ésta con bastante gracia.

Su vivo rostro estaba un tanto preocupado y parecía menos provocador.

Tenía alguna pena. Tal vez si se hubiera conocido detalladamente su historia, se hubiera podido pensar que el acto que había llevado a cabo a instancias de Urbano Salvador, la había dejado alguna pesadumbre.

No la gustaba estar sola, y cuando se paseaba por algún sitio solitario del parque el menor ruido la hacía estremecerse.

No creía en los aparecidos. No había visto jamás ninguno; pero de cuando en cuando la figura de la señora de Chambly se le presentaba en su imaginación.

Aquello no era más que una ilusión; pero creía verla con los ojos hundidos, que se fijaban en ella, y los labios que se agitaban como para maldecirla.

La noche, sobre todo, era penosa para ella. Sin embargo, la doncella se consolaba pensando en que el tiempo haría desaparecer aquellas pesadumbres.

Hacia veinte minutos que estaba allí, cuando un segundo personaje se acercó a la casa del jardinero.

Era un hombre grueso, ancho, bajito, y de una obesidad extraordinaria para su edad.

Llevaba un Panama abollado, un traje gris cómodo y sin pretensiones.

¡Oh! este debía tener la conciencia muy tranquila, porque su expansivo rostro, su enorme tronco, su prominente abdomen, en una palabra, todo su ser respiraba el más perfecto contento.

Este hombre era Bidoux.

Al acercarse al pabellón, llamó con la mano é hizo dos veces:

—¡Chis! ¡chis!

Justina fué a la ventana y apareció en un marco de madresivas y rosas de bengala.

—Estás sola?—le preguntó Bidoux.

—Sí.

—No vendrá tu padre?

—No hay cuidado.

El cohecho examinó los alrededores con una mirada circular.

Los paseos estaban desiertos: la verja del huerto cerrada, para protegerlos contra la invasión de los conejos del parque.

Bidoux se aproximó y dió un vistazo al dominio del jardinero.

El buen hombre, con la pipa en la boca y un escardillo en la mano, se ocupaba en arreglar las plantas.

Entonces, tranquilo por la soledad del pabellón, Bidoux se introdujo en él y cerró la puerta.

De ordinario no tomaba tantas precauciones, pero tenía que hablar seriamente con Justina.

Al llegar le dijo:

—Sabes, me he acordado de algo...

—¿De qué?

—De un negocio que me interesa...

—¿De qué negocio?

—De un negocio que me interesa...

—¿De qué negocio?

—De un negocio que me interesa...

—¿De qué negocio?

—De un negocio que me interesa...

—¿De qué negocio?

—De un negocio que me interesa...

—¿De qué negocio?

—De un negocio que me interesa...

—¿De qué negocio?

—De un negocio que me interesa...

—¿De qué negocio?

—De un negocio que me interesa...

—¿De qué negocio?

—De un negocio que me interesa...

—¿De qué negocio?

—De un negocio que me interesa...

—¿De qué negocio?

—De un negocio que me interesa...

—¿De qué negocio?

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

A LAS SEIS DE LA MAÑANA

La Gaceta de hoy contiene las siguientes disposiciones:
HACIENDA.—Ley relativa al aumento de emisión de billetes del Banco de España.
Otra sobre el anticipo de 180 millones al Tesoro por el Banco de España.
Otra autorizando al gobierno para emitir títulos de Deuda pública con 4 por 100 de interés anual, por 250 millones de pesetas.
Otras concediendo varias transferencias de crédito.
Real decreto disponiendo la inversión de los 50 millones que por la ley del anticipo del Banco quedan a disposición del ministro de Hacienda desde 1.º de este mes.
Otras sobre movimiento del personal.
PRESIDENCIA.—Real decreto decidiendo a favor de la administración una competencia suscitada entre el gobernador de la provincia de Santander y el juez de instrucción de Reinos.
GUERRA.—Reales decretos referentes a movimiento del personal.
GOBERNACION.—Reales decretos disponiendo se proceda a la elección parcial de un diputado a Cortes por los distritos de Archidona (Málaga), Ciudad Rodrigo (Salamanca) y Puebla de Trives (Orense).
ULTRAMAR.—Real orden jubilando al registrador de la Propiedad de Bejuca (Cuba), D. Máximo Ferrer.
Otra aprobatoria de los nuevos itinerarios de comercio de la línea principal de las Antillas.

La Agencia Fabra nos comunica los siguientes DESPACHOS TELEGRAFICOS:

Londres, 14.
Clausura de la Bolsa de hoy: 4 por 100 exterior español, 73.00.

Paris, 14.
Ha sido brillantísima la revista militar pasada a la guarnición de París en el Hipódromo de Longchamps. La muchedumbre que ha acudido a presenciarse ha sido enorme. El presidente de la República, M. Carnot, ha sido objeto de vivas aclamaciones de entusiasmo. Ha asistido a la citada revista el cuerpo diplomático extranjero.

La fiesta nacional se ha celebrado, así en París como en las provincias, con gran entusiasmo.

Boston, 14.
Un despacho de Montreal anuncia haber estallado un gran incendio, que ha destruido numerosas casas. Las pérdidas son enormes. Varios bomberos se hallan heridos.

Leith, 14.
El emperador de Alemania, después de visitar a Forth Bridge, ha salido para Noruega.

Roma, 14.
M. Billot, embajador de Francia en esta capital, al recibir a la colonia francesa con motivo de la fiesta del día, ha pronunciado un discurso lamentando los pasajes disgustos y erradas suposiciones entre franceses e italianos, y aconsejando a sus oyentes que contribuyan al restablecimiento de la pasada armonía, ya que los dos pueblos han de encontrarse uno a otro día en el camino de un destino común.

Zurich, 14.
El tribunal de apelación ha absuelto a 16 de los acusados por la participación en el asesinato de la reina María.

El presidente de la comisión de Sevilla encargada de promover la presentación de objetos a las Exposiciones Histórico-Americana y Europea, ha dado cuenta de los siguientes objetos existentes en la ciudad de Carmona que podrán figurar en la Exposición Histórico-Europea:

tes en la ciudad de Carmona que podrán figurar en la Exposición Histórico-Europea:

Mortero de barro vidriado ó pila bautismal antigua (hoy sin uso) en la iglesia de San Pedro de Carmona, hermoso ejemplar del arte cerámico sevillano de fines del siglo XV, hecho por Juan Sanchez Vachero; cañon de hierro ó pedrero, en buen estado, con argollas, extraído de un algebe del alcazar de la Reina, hoy en el Ayuntamiento; hermoso ejemplar de espada de combate, existente en la iglesia de Santa María, con marcas y labores en ambas caras de la hoja, que se cree sea la misma que usó el duque de Gandia y regalada a San Francisco de Borja; dos calices góticos, uno en el convento de Santa Clara y otro en Santa María; custodia de Santa María; las tablas de la ley, dos porta-paces, un relicario ojal, un cruz parroquial de pie ojal, el frente de la capilla del Sagrado y el retablo del altar mayor de Santa María, azulejos de reflejos metálicos en Santiago y Santa María, y en ambas iglesias variados dibujos de azulejos de los llamados de Carlos V; dos grandes cuadros con asuntos de la vida de Santa Clara, en la iglesia de dicho convento; pergamino ó carta fuera de Carmona en la Universidad de Beneficencias de esta ciudad; plúmpio de hierro de San Pedro y Santa Clara; fuerte avanzado llamado «El cubete», ejemplar del tiempo de Carlos V; artesanado de la iglesia de San Felipe y Santa Clara y marcos tallados de madera en el convento de San José.

En el paseo de coches del Retiro, al anochecer, se promovió ayer un escándalo bastante ruidoso.

El hecho ocurrió de la manera siguiente: Ocupaban un milord una señora respetable y cuatro señoritas muy guapas y muy elegantes, las que, muy ajenas al sofoco que las esperaba, habían acudido a aquel sitio a disfrutar del fresco de la tarde.

Un joven que guiaba un faeton se cruzó con la familia en cuestión y comenzó a apostrofarla viva y enérgicamente.

Las señoras gritaban, los carruajes se detuvieron, los concurrentes seguían con interés la polémica, y el inspector de policía condujo a los contendientes al gobierno civil, donde se formó el correspondiente atestado, y el joven fué conducido al juzgado, mientras las señoras montaron en su carruaje y se dirigieron a su domicilio.

En la calle de Santa Polonia fué mordida una mujer por un perro.

Se la curó en la casa de socorro del distrito del Congreso.

Con muy buen éxito se estrenó anoche en el teatro de Recoletos un juguete cómico en un acto y en prosa, titulado Primavera y otoño.

Desde las primeras escenas el público aplaudió los chistes de buena ley que abundan en la obra, y al final de la misma, el autor don M. Jimenez fué llamado dos veces al palco escénico.

En la interpretación se distinguió el Sr. Larra.

—Deseosa la empresa del circo de Colón de correspond- a los constantes favores que el público la dispensa, presentará dentro de breves días la nueva pantomima acuática, propiedad de dicha empresa, en la que debutarán tres hermosas nadadoras; y a pesar de los grandes gastos ocasionados para exhibirla con el mayor lujo posible, pronto se verá en escena.

En la próxima semana debutarán también nuevos artistas.
—Gran éxito obtuvo anoche en el teatro del Príncipe Alfonso la opereta del maestro Dellinger, «El Capitán Fracaso». La música es preciosa y se separa algo del género ligero que cultiva la compa-

ña, y esto dió ocasión a que el público, agradablemente sorprendido, colmase de aplausos a los artistas, haciendo repetir varios números de la partitura.

En la parte de protagonista fué muy aplaudido el actor Sr. Grossi. También se distinguieron las Sras. Ferrara y Ueri y los Sres. Giovannini, Angelini y Petrucci.

El jueves próximo se verificará el beneficio de la Sra. Colina con una función variadísima.

Ha causado profundo sentimiento la muerte ocurrida en esta corte del bizarro general de brigada, D. Rafael de Alferrez y Bustamante, el cual se hallaba condecorado con la gran cruz de San Hermenegildo y medalla de Africa, en cuya gloriosa campaña, y siendo ayudante de campo del general Gasset, fué de los primeros que derramaron su sangre en defensa de la patria.

Se hallaba también condecorado con otras cruces por mérito de guerra, y era licenciado en ambos derechos.

Descanse en paz el que en vida fué modelo de caballeros, militar pundonoroso y consecuente y leal amigo.

Anoche dos chicos de once y doce años de edad respectivamente, rieron en la calle de Alcalá, resultando el mayor de ellos con una herida en la espalda que le infligió su contrincante con un cortaplumas.

El presunto agresor fué conducido al juzgado de guardia.

La comisión del Congreso que entiende en la proposición de ley sobre concesión de un ferrocarril de vía ancha que arranque del Prado, junto a la calle de Juan de Mena, y ponga en comunicación Madrid con los pueblos inmediatos, ha emitido dictamen favorable.

Se ha fugado del castillo de Santa Catalina, donde estaba preso, el teniente de infantería de marina D. M. A. D., disfrazándose con la ropa que usan los artilleros para el trabajo mecánico.

En los cafés franceses del Pasaje de Mateu hubo anoche grandísima animación con motivo de celebrarse la fiesta de la república. Hubo numerosos discursos y canto de Marsellesa durante unas cuantas horas.

S. M. la reina firmó ayer mañana el decreto relativo a la reparación del hermoso templo de Santa Eufemia de Zaragoza, por cuyo asunto se interesó también ayer tarde en el Congreso el señor Castelar.

Los señores duque de Villahermosa y conde de Guauqui, han regalado al monasterio de Nuestra Señora de Veruela una artística lámpara de puro estilo románico bizantino.

Reune además la especial cualidad de ser un acabado facsimile de la que se conserva en Aix-la-Chapelle, regalada por el emperador Federico Barbarroja poco después de haber pasado la antigua ciudad carolingia a formar parte de los Estados del imperio teutónico.

El concejal fusionista D. Federico Rubio, presentó ayer tarde la dimisión de todos los cargos que desempeña en el Municipio, y hoy se dará cuenta al Ayuntamiento.

En estas días terminará la instrucción en un cuerpo de la república del distrito de Cataluña; se ha efectuado la de batallón, regimiento y brigada, habiendo tenido ocasión de evidenciarse el brillante estado de todas las secciones militares, hasta el extremo de que hoy el ejército de Cataluña se halla a la altura de los mejores extranjeros.
Se ha notado la falta de un buen cam-

po de tiro, pues en el de la Bota solo pueden establecerse líneas de 800 metros, distancia casi ridícula hoy que nuestro ejército usa fusil de 74-90, cuyo alcance con ser el menor de todos, llega a unos 2000 metros.

En las salas de lo criminal de la Audiencia de Madrid, se han visto las causas seguidas contra Enrique Lopez Moredero, por estafas; contra Juan Perez y Luis Baillac, por hurto, y contra Benita Morsies, por robo.

Refiriéndose a la cuestión del momento y conducida seguida por los banqueros, dice nuestro colega El Día:

«No sabemos que en el escritorio de ninguno se haya puesto el capataz de cartones, y nos consta en cambio que los billetes son perfectamente admitidos por ellos para los giros, porque hoy mismo nuestra administración ha girado en esa forma a un corresponsal 940 pesetas (obteniendo devolución en plata) por medio de la casa de banca del Sr. D. Mariano Sabas Muniesa, presidente del círculo de la Union Mercantil.»

A disposición del juzgado de Cifuentes (Guadalajara) han quedado el capataz de la carretera de Masegosa a Sigüenza, Victoriano Renche Sanz, y su esposa, autores convictos del bárbaro asesinato del cartero de la estafeta de Alaminos, Cipriano Ortega Villaverde.

Telegrafían de Toledo que son exageradas las noticias que han circulado acerca de la epidemia de gripe ó dengue.

El mal decrece en Orgaz y Mora, habiendo sido invadidos recientemente los pueblos de Sonseca, Novés y Villaluenga.

Muy pronto, según informes fidedignos, se colocarán los andamios para comenzar las obras de reparación en las artísticas torres de la catedral de Burgos.

Se han demolido algunas construcciones que rodeaban el templo metropolitano con objeto de aislarle lo que sea posible.

En el tren expreso de las seis de la tarde salieron ayer para San Sebastián: señora viuda de Garay, marquesa de San Felices, Sr. Valdés, Sr. Irazoqui, señor Careaga, condesa de Cabarrús, viuda de Olea, Sr. Fernandez Haro, D. Emilio Cánovas, señora duquesa de Medina Sidonia, viuda de Carlos; para Miranda, don Luis Gázquez; para Hendaya, general Cortes; para Zumarraga, el baron de Casa Davaillo, y para Beasain, el Sr. Garrido.

En el expreso de Francia, de las ocho, salieron para Bilbao los señores Santa Cruz, D. José Aizpuru, D. Antonio Comin y D. Isidro Silos; para Hendaya, don Ezequiel Ordoñez, Sr. Sepúlveda, familia de Bas y Veck, Sr. Dang y Sr. Benoit y familia; para París el Sr. Senart.

Para Galicia ha salido el marqués de Rubalcaba, y para Gijón Sr. Regueral.

La Correspondencia Militar, periódico que tanto se ha distinguido por sus campañas contra el actual ministro de la Guerra, le consagra ayer un sentido y entusiasta artículo por sus últimas reformas.

Inecesario nos parece añadir que los demás órganos del ejército tributan justos elogios con el mismo motivo al general Azcaraga.

Las horas de despacho en el ministerio de la Gobernación son desde hoy de ocho de la mañana a una de la tarde.

Anoche conferenciaron con el presidente del Congreso varios representantes de Asturias en solicitud de indulto de un reo de pena capital.

Ha salido para el Norte el diputado reformista D. Ezequiel Ordoñez, con su familia.

También ha salido para Guipúzcoa el secretario que fué del Congreso, Sr. Hernandez Prieta.

Ponemos en conocimiento de nuestros compañeros que el próximo jueves 16 del corriente, a las nueve y media de la noche, tendrá lugar en las oficinas del periódico Gaceta Universal, Libertad, 43, la reunión definitiva del gremio de periódicos políticos diarios para examinar el reparto de cuota de la contribución para el ejercicio de 1891 a 92.

Rogamos a nuestros colegas la reproducción de este suelto.

Han conferenciado con el jefe del gobierno, Sr. Cánovas del Castillo, todos los diputados de la provincia de Orense, en solicitud de que se conceda el indulto de la última pena a un reo de muerte que debe ser pronto ejecutado en Viana del Bollo.

El Sr. Alvarez Capra ha presentado voto particular al proyecto de ley sobre el ferrocarril de circunvalación de Madrid.

Es probable que tan pronto como terminen las preguntas se lea hoy el decreto suspendiendo las sesiones de la presente legislatura.

Se ha autorizado al inspector general de la guardia civil para que pase a revisar seis tercios del instituto a su cargo, encargándose del despacho de la inspección el secretario de la misma, general Martitegui.

El número último de Las Dominicales del Libre Pensamiento ha sido denunciado por el artículo de fondo.

Sentimos el percance del colega.

Varios labradores de la provincia de Granada han acordado pedir autorizaciones parciales al gobierno para hacer en terrenos adecuados el ensayo del cultivo del tabaco, limitando éste a unas cuantas fanegas por vía de prueba, y sin perjuicio de que el gobierno y la Tabacalera ejerzan una esmerada vigilancia sobre dicho cultivo.

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA ha recibido de su ser ícico propio una te la noche los siguientes TELEGRAMAS: (NACIONALES)

Barcelona, 14 (10.20 n.).
Ha fallecido, a consecuencia de una pulmonía, el general D. Manuel Armiñan, capitán general de las Baleares, y que se encontraba accidentalmente en esta capital.

Hace un calor enorme.—Figuerola.

Manresa, 14 (11 n.).
Hoy han salido de esta población once monjas del convento de la Enseñanza con dirección a Ciudadela de Memoria, donde van a fundar un convento de la orden benedictina bajo los auspicios del obispo de aquella diócesis doctor Comes, hijo de esta ciudad.

Ha comenzado el juicio oral por la causa del petardo de Berga. La concurrencia es muy numerosa, habiendo venido expresamente para asistir a ella algunos periodistas, corresponsales de la prensa de Barcelona. La acusación está a cargo del abogado Sr. Soler y Arola, primer teniente de alcalde de este Ayuntamiento. Los defensores son los Sres. Vidal, Valls y Junoy, redactor éste de La Publicidad.—Martín.

A LAS CUATRO DE LA TARDE.

La Agencia Fabra nos comunica los siguientes DESPACHOS TELEGRAFICOS:

Paris, 15.
Despachos de Túnez dan cuenta de haberse celebrado ayer en toda la Regen-

—¡Caballero!—dijo—¿es para insultarme para lo que me traeis aquí?
Servoz se detuvo cortado.
No comprendía.
—¡Yo insultaros—dijo—cuando os hago una oferta que trasportaría a todas vuestras compañeras! No hay una sola que no esté dispuesta a arrojarse al cuello si la propusiera solamente la mitad.
—Debeis engañaros.
—¡Engañarme! ¿Pero de qué sustancia estais formada? ¿Cómo! ¿estais condenada a vejetar en la miseria, sometida a toda clase de caprichos! ¿Quiero sacaros de esa galera, asociaros a mi vida, que no carece de un cierto esplendor, y no para un momento, sino para mucho tiempo, para siempre, y decidis que os insulto!
Se incomodaba y hablaba cada vez con más insolencia.
Era preciso dar una lección a aquella joven, demasiado altiva, y dar fuerte para abrirle los ojos.
Cuanto más veía él al hablar su plegada frente, su labio desdefioso, su paso tranquilo, más se irritaba, temblando por un deseo brutal, y pensando que era preciso someterla y poseerla a cualquier precio.
Pero obtenía un resultado que no esperaba.
A medida que hablaba, empleando los más groseros e indecorosos términos, Juana estaba más glacial y era más dueña de si misma. La vida de cieno pasaba por encima de su cabeza y no la salpicaba.
—¡Sabéis—repuso Servoz—lo que me decía el otro día vuestra hermana? Me contaba que estaba cansada de su aprendizaje; que quieren que haga cosas que no la gustan. Eso es peor que lo que vos podeis suponer. Conozco la casa. La patrona no se chancaca; es preciso obedecer sin vacilar. Un comprador descontento os pone a la puerta. ¡Y los conozco exigentes! ¡Qué es su cambio lo que yo os ofrezco? Una vida tranquila, no más inquietudes! Seré yo quien se cuide de todo; no os cuidareis más que del placer. ¿Rechusareis? Seria preciso tener la cabeza muy dura y sé que vos no la tenéis.
—¡Y si dijese que no acepto?
—¡Vamos, eso no es en serio!
—Si.
Servoz se pasó la mano por la cabeza. Sudaba, y se limpió con el pañuelo.
—Es que tenéis alguna inclinación—observó—tal vez ese joven a quien he visto que hablaba esta mañana: un estudiante, al parecer...
Juana se puso colorada; pero no se podía notar por la obscuridad. El día cedia decididamente su puesto a la noche.
—Es tarde—dijo Juana.—Permitidme que me retire.
—No. Concluyamos la cuestión. No temáis.
—¡Pues bien! Volvamos, y dadme el brazo, si queréis.
Ella no estaba tranquila estando sola con él en aquel sitio tan oscuro.
—En seguida—dijo Servoz con sequedad.
Parecía que reflexionaba.
Desde que Juana Anbin se había expresado con tanta precisión, tanta firmeza y tranquilidad al mismo tiempo, había perdido su auto-

Le desconcertaba con su flemá y su fría paciencia.
—Ya veo lo que es—repuso Servoz, pero vacilando.—Tenéis escrúpulos. Venís de provincias. Sois de las que los gustan las ceremonias en la alcaldía y en la iglesia.
—Si—dijo Juana—justamente.
—Francamente, no he pensado jamás en condenarme. Pienso que es mejor ser libre. Mientras que se está de acuerdo, se vive juntos; el día en que se deja de estar de acuerdo, se separan. Voy a situaros en vuestras últimas trincheras. Tanto peor si se burlan de mí. Puesto que lo exigis, me casaré con vos, ¡y con todas las reglas!... ¿Qué decis a eso?
Y con estrepitosa risa, añadió:
—¡No esperabais esto, eh?
Juana no respondió.
Su corazón se aplevaba.
Esta proposición, después de aquella odiosa seducción, reservada como último medio de conseguir su propósito, la hería tanto como todo lo demás.
—¡No decis nada?—la preguntó.
Juana quiso ganar tiempo.
—Ya comprenderéis,—le dijo—la sorpresa...
—¡No, como vos decís, no esperaba lo que acabó de oír!
—¡Y tenéis necesidad de pensarlo?
—Si... debo pensarlo. Ya comprenderéis... eso es muy grave... con vuestro carácter...
Servoz tuvo en aquel instante un buen pensamiento.
—Pues bien, tomad tiempo. No me opongo. Sin embargo, hubiera deseado que os decidierais pronto... Pero comprendo que mi carácter os asusta. Pues bien, voy a explicaros. es brusco, es violento, es grosero... No me queeréis mal. No me he educado sobre las escaleras de un trono, he recibido más palos que pedazos de pan en mi infancia. Me han tratado como a un negro; yo trataba a los demás lo mismo. ¡Es una mala costumbre! Pero si me concedéis lo que os pido, creo poder decir que os haré tan feliz como pueda serlo una mujer. Moveré montañas por agradaros; os haré rica ó perderé mi vida. Quitaré la piel a los demás para ponerla a vuestros pies. Esto es todo lo que puedo decir. Y ahora, si queréis, retirémonos.
Servoz estaba ahora humilde y cariñoso.
Era una metamorfosis.
—Si, retirémonos—dijo Juana;—se hace tarde.
Salieron del jardín y atravesaron el puente Real.
Una porción de gente estaba reunida cerca del terraplen del lado del Trocadero.
Unos marineros traían en su chalupa dos jóvenes ahogados.
—¡Veis!—dijo Servoz.—Los dramas de la miseria.
—¡Alejémonos—dijo Juana.—Esto es angustioso.
Continuaron su camino en silencio.
Servoz se quedaba un poco atrás, no pudiendo separar sus ojos del admirable talle de Juana.
Sus hermosos cabellos rubios se escapaban en enortijados rizados sobre su blanca nuca.
Servoz sentía una especie de vértigo que le irritaba consigo mismo.

Toda la sangre se le subía a la cabeza. Un deseo reprimido le abrasaba el corazón.
Juana era soberbia, no había que negarlo.
—Entre todas las mujeres que él había conocido no había existido ni una que le hubiera interesado, que le hubiera trastornado como ella!
En el momento de separarse de ella la cogió la mano y la dijo:
—¡Me dais la contestación?
—Si.
—¡Pronto?
—Si, muy pronto... dentro de algunos días.
Servoz se mordió los labios.
—¡Dentro de algunos días! Sea—dijo con impaciencia.—Hasta mañana.
El se volvió por el muelle.
Estas palabras, dentro de algunos días, le irritaban violentamente. ¿Cómo, dispensarla el el honor de ofrecerle su mano y necesitar algunos días para reflexionar!
—¡Para que no hubiera aceptado con entusiasmo esta oferta, era preciso que hubiera un obstáculo secreto!
—¡Un amante, tal vez!
El, que estimaba tan poco a las mujeres, ¿por qué tenía tanto interés por esta?
—Que, no era como las demás?
Juana entretanto entraba en su casa.
Encontró a Colette medio desnuda, sentada en una silla al lado del balcón y dándose aire con un abanico.
—¡Estás ahí!—le dijo Juana.
—Si.
—¡Hace mucho tiempo?
—No, acabo de llegar. He comido en un restaurant.
—¡Te has despedido?
—Poco menos. ¿soy yo quien se ha despedido. No estoy segura.
—¡Por qué?
—Figurate que he fatiado al respecto a la señorita Angela, ¡a esa majestuosa pécora!
—¡A propósito de qué...
—De la consigna. Ya sabéis; las complacencias que es preciso tener. La he dicho: «Tened las vos.» Por mi parte no quiero tenerlas. La he tirado un sombrero a la cabeza. Se puso colorada como la cresta de un pavo. Creí que iba haber una cuestión. Y salí tranquilamente. En el momento en que salía, oí a Marta la escudilla pequeña que decía a su hermana: ¡Caramba, tiene razón esa joven! Hace mucho tiempo que debiera haberte dicho eso mismo. Y la otra replicaba:—Ella verá lo que la va a costar esto. Pero a penas podía hablar. En fin, ya me tienes en la calle.
La rubia cambió de traje y procedió a esa toilette de la noche, con ese cuidado que no abandona jamás a las jóvenes verdaderamente elegantes, ni aun a las más pobres.
Se puso un peinador y fué a colocarse al lado de Colette.
—¡Por qué has estado tanto tiempo en esa horrible casa!—le dijo abrazándola.
—Porque como tú comprendes, no se sabe... Cree uno que se trata solo de ser diligente, activa, de hablar a las gentes con cariño, y de vender todo a precios fabulosos, bajo el vano pretexto de que son objetos de arte. No se inicia uno desde luego en los misterios del tráfico.

—De modo, querida, que ya no tienes colocación.
—No,—dijo Colette con indiferencia.
—Ya no tendré dentro de poco nada que enviarte.
—¡Vas a perder la tuya?
—Lo temo.
—¡Por qué?
—¡Esa es otra historia! Hay en la casa un hombre de más.
—¡Servoz!—preguntó Colette con viveza.
Juana inclinó la cabeza.
—Etaba segura de ello... ¡Sus preguntas!... ¡Sus encubiertas amenazas!
—¡Me ha propuesto ser su querida!
—¡Terminantemente!
—En pocas palabras! Y como veis que eso me disgustaba, me ha pedido que me case con él. ¡En pocas palabras también!
—¡De modo que—dijo Colette—los medios le importan poco con tal que llegue al fin!
—¡Justamente.
—Yo no podría verle en mi casa ni aun en pintura—dijo la mayor con la despreocupación de lenguaje que había adquirido desde que vivía en esa sociedad especial de los talleres.—¡Me causa pesadillas ese pájaro! ¡No habla más que de poner gente a la puerta de la calle! ¡Qué le has costado! ¡Creo que no le queeráis. Yo preferiria tragarme el laudano del frasco del doctor Aubry, a ir ante el alcalde con ese saboyano.
Colette hablaba con una especie de irritación mal comprimida.
—Buen sabes tú que no amaré más que al hombre a quien amo con todo mi corazón,—dijo Juana con dulce acento.
—No tienes necesidad de decirme lo, hermana—dijo la mayor.—¡Pero qué va a ser de nosotros!
—¡Ah! ¡no lo sé!
Juana añadió pasando el brazo alrededor del cuello de Colette:
—¡Lo que Dios quiera! Esperemos que él no nos abandonará.
—Procura dar largas al asunto—repuso Colette.—Procurar por mi parte buscar colocación para las dos. Paris es grande, encontraremos. Estate tranquila.
Ella procuraba aparecer más tranquila que lo que estaba.
Apareció una luz en las ventanas del interno.
—¡Y el vecino—preguntó Colette—¿te ha contestado?
—Si.
—¿Qué te dice?
—Que me amará siempre.
—Ya lo ves, querida Juana, no debemos desesperarnos—dijo Colette, besando los hermosos cabellos de su hermana.—Puede ser que eso sea la salvación. Ya verás.
La hija de Germána le devolvió un beso, diciendo:
—¡Dios te oiga!

ALMANAQUE

SANTOS DEL DIA 16 DE JULIO... El triunfo de la Santa Cruz y Nra. Señora del Carmen.

CULTOS PARA EL 16

Se gana el Jubileo de Cuarenta Horas en las monjas de Don Juan de Alarcón...

CASAS DE SOCORRO

En el día 14 se asistieron en las de esta capital 74 accidentes...

DELEGACION DE HACIENDA

El día 20 del actual, de doce a cuatro de la tarde...

ENTERRAMIENTOS

En el día 14 del mes corriente se dio sepultura en los cementerios de esta capital...

ESTADO ATMOSFERICO

La temperatura máxima del día 14 en el Observatorio de Madrid fué de 38° 7/10...

LA ANEMIA, BRONQUITIS REBELDE Y EL ASMA

el novenario de Santa Magdalena, orador Sr. Meneses...

BAÑOS NUEVOS PARA CABALLOS Y PERROS... Rios Rosas, frente al Hipódromo.

BUENOS CUARTOS PRINCIPALES y segundos. San Roque, 8.

FALLECIDOS EN CUBA Se compran sus alcances. O. Alonso, Milanese, 7.

ORIENTE HOTEL, ARENAL, 4 Cuartos desde dos a seis, pension desde 7 pesetas.

ZARZAPARRILLA GRANULAR EFERVESCENTE. El mejor purgativo de la sangre.

MALES SECRETOS sífilis, venéreo, etc. De 7 a 10 y de 6 a 8. TOLEDO, 19.

PASTOS Y CAZA Se arriendan los del Cuatro Carrero...

30000 DUROS al 6 SOBRE línea Madrid. Colmito 5 2. 124

ALMONEDA URGENTE Jacometrezo, 44, 2.ª derecha.

SE NECESITAN De mil a diez mil duros con sólida garantía en Madrid pagando el 24 por 100.

SEGUNDO ANIVERSARIO DEL SEÑOR D. LUIS ROYO Y PERIQUET DEL COMERCIO FALLECIÓ EL DIA 16 DE JULIO DE 1889. R. I. P. Su desconsolada madre doña Mannela Periquet y Barrón...

FALTA DE FUERZAS ANEMIA - CLOROSIS DEBILIDAD - CONSUMION HIERRO BRAVAIS

REGIMIENTO DE INFANTERIA MALLORCA NUM. 13 Necesitando este regimiento adquirir 805 correajes...

SANTA Y REAL HERMANDAD DEL REFUGIO Y PIEDAD DE MADRID El próximo domingo 19 del corriente...

BAÑOS DE PANTICOSA HOTEL FRANCO-ESPAÑOL DE MIGUEL LACASA Situado en el centro del paseo...

DON PEDRO A. VILLARRUBIA Y RAMOS cecirbano de actuaciones del juzgado del Oeste...

GRAN CASINO DE SAN SEBASTIAN TEMPORADA DE 1891 ABIERTO DESDE EL 1.º DE JULIO Orquesta y sexteto dirigido por los maestros Breton y Goffi...

RESTAURADOR UNIVERSAL del CABELLO de la Señora S. A. ALLEN para restaurar las canas a su primitivo color...

FIJENSE BIEN LOS ANUNCIANTES en que a nadie mejor que a la SOCIEDAD GENERAL DE ANUNCIOS DE ESPAÑA se puede encargar de una publicidad completa...

HEROICISMO. Patano que más volando... Hiere a un niño a su madre...

MA PARA CASA DE LOS PADRES. Alcalá, 17 duplicado, 2.ª

SE VENDE GABINETE Y SALA con alcohol con ó sin. Ballesta, 18, 2.ª izquierda.

GRAN RECIBIMIENTO DE NOGALES, lanquenas de raso y otros objetos, se venden baratos. Laguarda, 43.

SE NECESITA UN GUARDA para un monte que sea hombre del campo y entendido para su destino. Atocha, 6, portería, razon

SE NECESITAN OFICIALES DE MODISTA. San Bernardo, 70, pral.

HOTEL EN SAN SEBASTIAN Se vende el lindu hotel situado en la Concha, núm. 17, darán razon en esta corte, D. Juan Soldavilla, Bazar de la Union; en San Sebastian: D. Diego Echaurren y Gutierrez.

ENFERMEDADES NERVIOSAS Gabinete electrolítico completo. Consulta y tratamiento gratuitos para pobres: líneas, miércoles y viernes de 10 a 12. Alcalá, 80, 1.ª

PERSIANAS de cortina, se hacen y componen M. Cuervo, Mecanico Romano, 5

SE VENDE BERLINA, CLA Srens sólida en 2000 rs. vagonet con todo y tornos 3500; hay varios coches Alfonso X, núm. 5.

MA DE CRIA PARA CASA DE ALos padres; leche fresca. Jacometrezo, 80, cañarrería.

SE NECESITA UN GUARDA para un monte que sea hombre del campo y entendido para su destino. Atocha, 6, portería, razon

SE NECESITAN OFICIALES DE MODISTA. San Bernardo, 70, pral.

HOTEL EN SAN SEBASTIAN Se vende el lindu hotel situado en la Concha, núm. 17, darán razon en esta corte, D. Juan Soldavilla, Bazar de la Union; en San Sebastian: D. Diego Echaurren y Gutierrez.

ENFERMEDADES NERVIOSAS Gabinete electrolítico completo. Consulta y tratamiento gratuitos para pobres: líneas, miércoles y viernes de 10 a 12. Alcalá, 80, 1.ª

ANDRÉ THEURIET. GORDAL. Ha, el mal humor y el injustificado proceder de su compañero. A pesar de esto, se le subía a veces la sangre a la cabeza...

—Perdon, querida Norina — balbució con suplicante entonación; — no ha sido mi ánimo adifigros... Si no pienso más que en mi, es por una mala costumbre que he adquirido...

dra, cuando volviendo prudentemente la cabeza, vió al otro lado de la ontanelle, hacia la mitad de la cadera, la lejana é inmóvil silueta del Champanés. Temió ser sorprendido en un medio de su tarea...